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Aufgabe 7.1

Ermitteln Sie an dem dargestellten Fachwerk den Grad der statischen Unbestimmtheit, alle
Auflagerreaktionen und alle Stabkréfte.
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Aufgabe 7.2

Bestimmen Sie an dem dargestellten Fachwerk den Grad der statischen Unbestimmtheit, alle
Auflagerreaktionen und alle Stabkrafte. Beachten Sie mdgliche V ereinfachungen.
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Aufgabe 7.3

Ermitteln Sie an dem dargestellten K-Fachwerk den Grad der statischen Unbestimmtheit, alle
Auflagerreaktionen und die Kréafte in den Stében 1 bis 12.
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Aufgabe 7.4

Bestimmen Sie an dem dargestellten Fachwerk den Grad der statischen Unbestimmtheit, ale
Auflagerreaktionen und zeichnerisch alle Stabkréfte mit Hilfe eines Cremona-Plans.




